

戴手套蒙面,搭人梯调转监控 这对午夜蠢贼还是不够“专业”—— “蒙面哥”,有4个摄像头 拍到你们了



3月18日凌晨3点,井奎路一家便利店被劫,两名白衣“蒙面哥”将收款机里2000多元现金偷走。 实习生 骆毅 记者 李丹 摄

本报3月19日讯 今日上午,长沙市雨花区何小姐拨打本报热线:“我是一家便利店的店长,昨天凌晨我们店里来了2名小偷,将店内的现金和值钱的香烟都偷走了。两名小偷的相貌都被监控摄像头拍到了,请你们来看看。”

便利店凌晨遭窃,损失过万

何小姐工作的便利店位于长沙市雨花区井奎路,3月18日上午7点半,她如同往常一样去开店营业。

刚走到店门口,何小姐就为眼前的情景吃了一惊:便利店的卷闸门已经被撬开,里层玻璃门的玻璃碎了一地。

匆匆跑进店内,收银台的钱柜已经被拖离电脑主机,弃置店内最里面的一角。钱柜里,散碎剩了一些小面值的钱币,里面的2000多元百元大钞已经被人取走。仓库里面价值七八千元的高档烟也不见了。

仔细检查后,何小姐发现店内的5、6号监控摄像头被人动了手脚。“这两个摄像头本来对着店内的,现在被人调拨至对准墙壁。”

拍到两名白衣“蒙面哥”

何小姐说,幸好店内摄像多,余下的1-4号摄像头还是记录下了两名白衣“蒙面哥”砸门入店行窃的全过程。

据监控视频显示,3月18日凌晨3时

04分,两名戴着手套的白衣男子敲碎便利店玻璃门。进入店内后,直奔收银台。其中一人发现墙上的5、6号摄像头后,马上叮嘱同伴拉起头上的白色罩帽,将头部包裹起来。

摄像头挂在高约2.5米的天花板上。视频中,两名男子经过短暂的交谈,来到5、6号摄像头下搭起了人梯:一人骑在另一人的肩膀上,将5、6号摄像头拨向墙壁。拨开摄像头后,一人接着撬柜、拿钱,另一人则走进仓库拿烟。3时23分,两名男子得手离去。

有一人被清晰拍到了脸

从砸门、进店到调拨摄像头、撬柜、离去,两名白衣“蒙面哥”只花了19分钟。视频中,两人先后有几十秒的露脸时间。据记者观察,两名男子年纪均在22岁左右,学生模样。其中有一人被监控清晰地捕捉到了正脸,此人戴金丝眼镜,短发圆脸,身高在1.7米左右。

何小姐告诉记者,便利店去年7月份也遭过一次偷,当时只丢了几千块钱的高档烟。“店里的玻璃门本来是安装了报警器的,最近这段时间报警器坏了,一直都没修好。”在接到何小姐报警后,井湾子派出所已针对此事立案调查。

(王先生提供线索,奖励30元)

■记者 龚化 实习生 睦文丽

抓贼行动

他们在长沙飞车抢夺30余起,被抓了!

本报3月19日讯 哥哥带弟弟,弟弟带马仔,为了满足自己的贪欲,几个月的时间里,他们疯狂作案,飞车进行抢劫、抢夺。最多的一天竟然作案5次。接到群众报案后,长沙市开福区特巡警大队经过蹲守,终于将两个飞车抢夺的团伙打掉。今天上午,长沙市开福区巡警大队举行了公开退赃大会。

“他们作案很有规律,作案对象主要针对中老年妇女。”长沙市开福区特巡警大队副大队长唐建成介绍。这次破获了2

个飞车抢夺金耳环的犯罪团伙,抓获6名犯罪嫌疑人。两个犯罪团伙的“头目”是亲兄弟。自去年12月以来,两个犯罪团伙在长沙实施抢劫、抢夺金耳环犯罪30余起,最疯狂的时候一天作案5起。

目前,6名犯罪嫌疑人被刑事拘留。同时,民警提醒市民,女性朋友外出时,贵重物品不要轻易外露,案发后应记下嫌疑人的外貌特征并立即报警。

■记者 王智芳 通讯员 彭滔 莫昊 实习生 张玉荣

843260
1124396647
http://sxsb.voc.com.cn

82岁空巢老人自愿捐赠遗体,他说 “这是离去的最好方式”

本报3月19日讯 “我希望亲友能尊重我的选择,不说三道四,遗愿实现了,我的尊严也就得到了保证!”今日上午,在湘雅三医院37病区干部医疗中心,82岁的银德宏(化名)老人在《个人生前志愿捐献自身遗体申请表》上签了字。

上午10时许,记者来到湘雅三医院时,银德宏正躺在床上打吊瓶,鼻孔里插着输氧管。“老人很乐观,只是有老慢支气管炎才经常来医院,每次看病都是一个人来。”护士长肖益彩介绍,5年前她还在呼吸科工作时就认识老人了。

银德宏老人和老伴生活在一起,老伴的身体不如他,平常生活起居买菜做饭之类的家务事,都是由银德宏承担,唯一的女儿现定居加拿大。

“这次住院后,老人就让我帮他联系捐赠遗体的事情。”肖益彩说,现在医疗事业缺遗体来源,老人要捐遗体做贡献,这让她和科室主任都很感动,于是便帮老人联系了中南大学湘雅医学院的有关负责人,今日上午,遗体捐赠申请表送到了老人的床头。接下来将办理公证、委托人签字等手续。

“我10年前就有了这个想法,现在得赶快办好,否则说不定哪天就走了……”银德宏老人乐呵呵地说,人来去皆是自然规律,要让自己的生命有意义,心中无悔,遗体捐献是离去的最好方式。因为在一些欧美等发达国家,医学院的学生在学习期间一人能解剖几具甚至十几具尸体,而我们国家的情况是几十名医学院学生解剖一具,尸源不足也从某种程度上制约了医学发展。

■记者 张春祥 通讯员 蒋凯

白云山光华小柴胡颗粒, 防治感冒流感有奇效

——源自张仲景《伤寒论》首方, 独家传承医圣千年古方制作工艺

近日天气冷热交替,感冒、流感处于高发季节,专家建议要加强防治工作,特别是要注意提高自身的抵抗力,在服用防治药物时应该首选服用一些既能抗感冒流感而又不伤身的中成药,如小柴胡颗粒等。

小柴胡颗粒奇效之一: 抗感冒流感不伤身

据专家介绍,人体在抵抗感冒流感时,一靠自身的抵抗力,二靠疫苗的预防,三靠药物的治疗。最关键的是人体自身的抵抗力,中医也叫“正气”。最佳的药物是既能抵抗感冒流感病毒,又不会伤及人体抵抗力甚至可以提升人体抵

抗力的药物。小柴胡颗粒是医圣张仲景所著《伤寒杂病论》中的首方,具有扶正祛邪,攻补兼施,升降协调,和解少阳、疏利三焦、调达气机、宣透内外、运转枢机的功效。既能抵抗感冒流感病毒,又可以提升人体抵抗力,是防治感冒流感不可多得的好药。

小柴胡颗粒奇效之二: 抗感冒流感, 退烧不易反弹

据专家介绍,小柴胡颗粒还有一大功效,即治疗发热退

烧不易反弹。“一般治疗感冒流感,都是采用对抗疗法,如清热解暑药、退烧药等。”这种“热而寒之”的方法,用于人体,较易反弹。而小柴胡颗粒具有解表功能,能把从表入里的感冒、流感病毒由里向外驱除出来,采用的是顺势疗法,因势利导从而达到标本的奇效。

专家建议,在感冒流感的季节,可以定期的喝点小柴胡颗粒:一是能够提升人体的抵抗力,二是能够把体内的感冒流感病毒驱除出体内。用于感冒、流感的预防和治疗,可每天二次,每次1-2包,连续服用三天,如果出现咳嗽、发热、肠胃不适等流感、感冒症状,可每天3次,每次2包,儿童酌减;重症可酌加到每次3-4包。

链接: 独家传承医圣千年工艺 白云山小柴胡与众不同

小柴胡汤,源自公元196年东汉医圣张仲景所著《伤寒论》,为治疗感冒、流感及各种变异流感等伤寒疫症之主力。小柴胡由柴胡、黄芩、半夏(姜制)、党参、生姜、甘草、大枣共七味中药以“君臣佐使”组方原则,以扶正祛邪,调和阴阳为目的,以医圣张仲景六大古法之一的“去滓再煎法”工艺制成汤剂服用,至今已有1815年历史。二十世纪八十年代,“中华老字号”的百年企业白云山光华制药以《伤寒杂病论》主方小柴胡汤为基础,在全国首家研发出小柴胡颗粒(冲剂),并成为国家标准的起草者,为弘扬中医药国粹作出了重要贡献。白云山光华小柴胡颗粒被评

为广东省名牌产品。在2003年抗击非典和2009年应对甲流风暴中,以优于西药防治变异病毒的显著功效,再续了医圣经方的传奇魅力。白云山光华小柴胡颗粒独家传承医圣千年古方制作工艺,其制作工艺为当年医圣《伤寒杂病论》中濒临失传的“去滓再煎”古法,该工艺已被广东省列入非物质文化遗产予以保护。

